

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL - PSE 2018-1
EDITAL Nº 2/2017 – COPERPS, DE 28 DE SETEMBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Anexo do Edital nº 2/2017 – COPERPS, de 28 de setembro de 2017, publicado no DOU nº 191, de 04 de outubro de 2017, Seção 3, pp. 75-78, conforme especificado a seguir.

-- No quadro de vagas ofertadas do Anexo,

onde se lê:

11	ALTAMIRA	114877	LETRAS(LINGUA INGLESA)	EXT	Licenciatura	Integral	2018.2	40
60	BELÉM	53193	ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO	EXT	Bacharelado	Vespertino	2018.2	32
64	BELÉM	1179144	ENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES	EXT	Bacharelado	Vespertino	2018.2	16
134	BREVES	12044	MATEMÁTICA	EXT	Licenciatura	Integral	2018.2	32
135	BREVES	12111	PEDAGOGIA	EXT	Licenciatura	Integral	2018.2	32
153	CASTANHAL	12035	MATEMÁTICA	EXT	Licenciatura	Vespertino	2018.2	32

leia-se,

11	ALTAMIRA	114877	LETRAS(LINGUA PORTUGUESA)	EXT	Licenciatura	Matutino	2018.2	40
60	BELÉM	53193	ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO	EXT	Bacharelado	Vespertino	2018.4	32
64	BELÉM	1179144	ENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES	EXT	Bacharelado	Vespertino	2018.4	16
134	BREVES	12044	MATEMÁTICA	INT	Licenciatura	Integral	2018.3	32
135	BREVES	12111	PEDAGOGIA	INT	Licenciatura	Integral	2018.3	32
153	CASTANHAL	12035	MATEMÁTICA	EXT	Licenciatura	Matutino	2018.2	32

Belém/PA, 11 de outubro de 2017.

PROF. DR. EDMAR TAVARES DA COSTA
Presidente COPERPS